



**Resposta ao Requerimento nº 967/2023**

---

**Autoria:** FRANKLIN

**Assunto:** *Reitera informações sobre a manutenção da ciclovia na Rodovia Municipal dos Andradas.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de agosto de 2023.

**LUCIMARA ROSSI DE GODOY**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



**À S.S.P.,**

Em atendimento ao Requerimento nº 967/2023, solicitando informações sobre a manutenção da ciclovia localizada na Rodovia Municipal dos Andradas, informo que:

1) *A Municipalidade tem conhecimento dos fatos acima relatados?*

Resposta: Sim.

2) *Qual é o cronograma de manutenção estabelecido pela Municipalidade para as ciclovias do Município?*

Resposta: Não há um cronograma, a realização da manutenção é feita conforme solicitação dos munícipes

3) *Como a Municipalidade prioriza as áreas que necessitam de reparos nas ciclovias?*

Resposta: Como respondido no questionamento "2)", através de solicitação do munícipe.

4) *Quais são os critérios utilizados para identificar e priorizar as áreas com problemas nas ciclovias?*

Resposta: Idem aos questionamentos "2) e 3)".

5) *Quais são os procedimentos adotados para reparar buracos e garantir a segurança dos ciclistas nas ciclovias?*

Resposta: Quando solicitados, os reparos são programados e reparados.

6) *Existe um plano de inspeção regular das ciclovias para identificar problemas como buracos, mato alto e acúmulo de areia?*

Resposta: Não.

8) *Quais medidas estão sendo tomadas para reduzir o acúmulo de areia nas ciclovias?*

Resposta: Este é um problema de difícil solução, principalmente nas áreas mais baixas, que durante os meses de chuva carregam os resíduos sólidos, que ficam depositados nas mesmas.



## PREFEITURA DE **VALINHOS**

9) Quando foi a última manutenção realizada na ciclovia localizada na Rodovia Municipal dos Andradas? Nesta data, quais foram as manutenções realizadas pela Municipalidade?

Resposta: Em dezembro de 2021 (segue foto em anexo).

10) Quais medidas serão tomadas para garantir a segurança dos ciclistas diante das condições precárias das ciclovias?

Resposta: Fazendo os reparos nos devidos pontos identificados, quer por requerimentos, e-ouve ou outro meio.

11) Qual a previsão para a Municipalidade realizar as manutenções na ciclovia localizada na Rodovia Municipal dos Andradas?

Resposta: Incluiremos em nossa programação, para os próximos 60 dias.

D.I.U., em 18 de agosto de 2023.

---

**Engº Caio Cesar Ceccherini.**  
**Diretor D.I.U./S.S.P.**  
**CREA 060160791-4**



✓